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Kyselystä

Kysely toteutettiin Kiinteistöliiton asunto-
osakeyhtiöiden jäsenkyselynä elokuussa 2024

Vastaajien määrä 2183, kaikkialla Suomessa

Edellinen kysely toteutettiin keväällä 2020

Tarkoituksena kerätä tietoa tarkastustoiminnasta, 
sen toimivuudesta sekä tarkastuspalkkioista 
taloyhtiöissä



Tarkastajien valinnasta



Onko yhtiössä valittu tilin- vai 
toiminnantarkastaja?

27.2%

54.7%

13.8%

3.0% 1.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Toiminnantarkastaja Tilintarkastaja (KHT, HT tai
KHT- tai HT-yhteisö)

Toiminnantarkastaja JA
tilintarkastaja

Ei kumpikaan En osaa sanoa

P
ro

se
n

tt
i



Miten olette kokeneet tilintarkastajien 
saatavuuden?
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Miten yhtiössä valittiin toiminnantarkastaja?
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Tarkastuksista koettu hyöty?



Koetteko yhtiönne saavan 
tilintarkastuksesta todellista hyötyä?
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Onko yhtiönne kokenut 
toiminnantarkastuksen hyödylliseksi?
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Palkkiot



Mikä on yhtiönne tilintarkastajan palkkio?
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Maksetaanko yhtiössänne 
toiminnantarkastajalle palkkiota?
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Mikä on toiminnantarkastajan palkkion 
suuruus?
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Lisätietoja

Juho Järvinen

(09) 1667 6227

juho.jarvinen@kiinteistoliitto.fi



Annankatu 24, 3. krs

00100 Helsinki

(09) 1667 6761

info@kiinteistoliitto.fi

Suomen Kiinteistöliitto ry

www.kiinteistoliitto.fi

www.taloyhtiosivut.fi

kiinteistoliitto

kiinteistoala
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